

愿每个孩子都被这个世界温柔以待

写在2019年世界难民日之际

新华社记者

面对拍摄身份证明照片的镜头，在摄影师开导劝说下，扎因·拉菲亚勉强挤出一丝微笑，满是忧郁的小脸现出些许光亮。

这是影片《何以为家》片末一幕，叙利亚小难民扎因的微笑。他在影片中唯一的一次微笑，让银幕前很多人落泪。

《何以为家》讲述了避难邻国黎巴嫩的扎因和家人在贫民窟的苦苦挣扎。虽为影片，却取材于叙利亚内战的残酷现实。

何以为家 看过影片的很多人会惊叹于饰演扎因的小演员的演技，却不知道小演员就是扎因本人，一个生于2004年的叙利亚小难民。

扎因的生活因这部《何以为家》发生变化，他和家人也得以移民挪威。然而，仍有千千万万小扎因在为家而颠沛流离。

据联合国难民署在其官方网站公布的最新统计，全球范围内有7080万人被迫离开家园，其中包括4130万境内流离失所者，2590万难民以及350万寻求庇护者。

我们正在见证着有记录以来最高的流离失所水平。

每两秒钟就有一人因冲突或迫害而被迫流离失所。

在2590万名难民中，超过半数的人年龄不足18岁。

来自联合国儿童基金会的相关报告则显示，全世界约有2800万名儿童被卷入冲突而被迫离开家园，其中1700万人在其国内流离失所，1000万人成为难民，100万人正在寻求庇护。

报告指出，被迫离开家园的儿童饱受冲突和暴力创伤，在逃亡途中又面临溺亡、拐卖、绑架、强暴甚至杀害等危险。远走他乡后，他们同样遭受排挤和歧视。

逃亡的路上，处处是死亡，你能闻到死亡的味道。回忆七年前从叙利亚霍姆斯逃到黎巴嫩贝鲁特的场景，50多岁的艾哈迈德·阿巴斯唏嘘不已，言语中流露出对当时情景的恐惧。

带着一家人在贝鲁特东南郊一座小镇艰难度日的阿巴斯说，我无时不想回到叙利亚。我不停问自己，为什么我是难民，为什么我们就是这样的命，为什么我们要逃出自己的国家？

我想家，太想回去了。这么多

年，我没有一天是开心的。阿巴斯的女儿雅斯敏哭着说。七年来，她没有交过什么朋友，强烈的被疏离感令她脸上很难现出这个年龄应有的光彩。

有家难归 很多人，迫于战火或者危险而匆匆离开故土之际，会家中带走一个物件——一把钥匙，一纸房契，一张照片。这样做，无非是要让自己心中存下一个希望：有朝一日，我要回家！

90岁的苏莱曼·伊斯利曼·阿布·纳姆斯一直念念不忘约旦河西岸的老宅子。1948年第一次中东战争爆发后，他与家人扔下所有家产，拿着钥匙，跋涉三天三夜，进入加沙。

71年过去，纳姆斯两脚从未迈出过加沙。如今，老人已经走不动了。他从抽屉里翻出那把钥匙说：我经常反复跟孩子说起家乡，我要把家乡深深种在他们心里，一代一代传承下去。

缘起中东战争的巴勒斯坦难民问题堪称“老大难”。仅在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处注册的巴勒斯坦难民就多达540万人。由于涉及多方利益，问题至今看不到解决的希望。

相比之下，叙利亚等国难民危机有可能随着形势好转而有所缓解。但是，如果不能处理好导致问题发生的多种因素，协调好来源国、过境国、接收国等多方利益，难民问题就难以得到妥善解决。

以叙利亚为例，2011年内战爆发后，数百万人逃往黎巴嫩、土耳其、约旦等国及部分欧洲国家。作为邻国，400多万人口的黎巴嫩接收了100多万名叙利亚人。由此引发的后果是，黎巴嫩劳动力市场竞争加剧，进而导致失业率激增、贫困程度加剧、安全形势恶化。类似情况，在部分其他难民接收国都有不同程度体现。

如今，尽管叙利亚局势出现一定程度好转，一些避难周边国家的叙利亚人开始陆续返乡，但是更多的人则因过于贫困或担心战火重燃而不愿回国。

归家之钥 巴勒斯坦老人纳姆斯把钥匙交给孩子，也许想要传递一种希望。但事实是，这种希望此刻并不现实。这把钥匙并不能帮助孩子们回到阔别的家乡，打开家门。

地区热点问题此起彼伏，非传统

安全威胁持续蔓延，保护主义、单边主义抬头，全球治理体系和多边机制受到冲击。如此形势下，那把事关个人、家庭、国家乃至人类未来的钥匙在哪里？

难民问题不仅冲击着相关国家的政治秩序、经济发展、社会稳定，也威胁着地区乃至国际社会的和平、安全和发展，任何国家既不能置身事外、也无法独立应对，唯有依靠国际合作。

首先，国际社会要在联合国框架下制定和实施全面系统的解决方案，充分发挥联合国难民署、国际移民组织等机构协调作用。其次，相关国家应在政策制定、社会保障等方面妥善安排，拓宽合法移民渠道，携手打击偷渡、人口贩运、恐怖主义等行为。

更要看到，战乱冲突、贫穷落后是导致人们背井离乡、流离失所的最重要原因，实现和平、推动发展才是根本出路。国际社会应推动难民来源国各当事方通过对话解决争端，并帮助这些国家发展经济、改善民生，妥善安排难民早日返回家园。

难民问题是一场人道主义危机。那些在颠沛流离中遭受践踏的尊严、无助而逝的生命，一次次地拷问着人类社会的良知。

艾兰·库迪，3岁叙利亚男孩，随父亲从土耳其偷渡希腊时不幸殁于地中海。孩子小小身体蜷伏沙滩的照片令人垂泪。

是否还记得那个可爱的叙利亚失明女孩萨姆？记得她与小伙伴们在大马士革近郊一片废墟上演唱的那首《心跳》？

在战火的摧残中，我们的伤口很深，我们虽是孩子，但是呼喊发自心底。我们想涂抹恐惧，用最响亮的声音，用呐喊，用歌声，带来改变。

希望有人能够听到，我们想要童年再次回归。

愿每个孩子都被这个世界温柔以待。

(执笔者：蒋国鹏；参与记者：辛自强、胡冠、闫珺岩、王雅晨、赵悦、李良勇)

新华社北京6月19日电

12所中国高校跻身QS世界大学排名百强

新华社伦敦6月19日电(记者梁希之)英国QS全球教育集团19日发布2020 QS世界大学排名，12所中国高校进入世界百强，其中清华大学名列第16位，成为榜单上排名最高的中国大学。

此次排名包含82个国家和地区的1000所高校，排名前十的高校均来自欧美国家，包括麻省理工学院、斯坦福大学、哈佛大学、牛津大学等。麻省理工学院连续第八年蝉联榜首，新

加坡的新加坡国立大学和南洋理工大学并列第11位，成为排名最高的亚洲高校。

按照这份榜单，中国(12所)仅次于美国(29所)和英国(18所)，是拥有世界百强大学最多的亚洲国家。

QS全球教育集团中国总监张岷说，新中国成立以来，教育总体实力和国际影响显著增强，教育现代化取得重要进展。中国对世界一流科研的

高度重视和持续大力投入带来了学术实力的突飞猛进。

QS全球教育集团成立于1990年，每年定期发布QS世界大学排名等多项与高等教育相关的排名。QS世界大学排名与泰晤士高等教育世界大学排名，以及世界大学学术排名被认为是世界三大最有影响力的全球性大学排名。

(上接1版)

同时，我市把招商引资项目落地作为深入推进产业项目建设活动的主抓手，坚持招大商、大招商，以管办、催办、约谈、问责等举措为重大项目签约落地或开工建设营造良好的营商环境。市项目落地办紧紧围绕全市三园一区重点建设和市委市政府重大

招商项目，以“三服务三满意”为目标，坚持问题导向，坚持马上办、零等待，力争项目开工一批、加速竣工一批、迅速投产一批，在全市形成项目落地的火热场面。

截至目前，全市共签约重大招商引资项目18个，总签约额242.05亿元，已履约项目12个，已开工建设项

3个。年度铺排市重点项目142个，其中实施项目125个，年计划完成投资200亿元。预计上半年完成投资101.5亿元，与去年同期持平，占年计划的50.8%。

(本报记者 万毅 通讯员 赵三辉)

张家界市永定区人力资源和社会保障局公告

张家界市永定区人力资源和社会保障局公告 张家界市永定区尹家溪岔溪村)： 我局接到劳动者肖雨青、余彩荣、张恒3人投诉，在该单位从事财务、后

到我局接受调查询问并提供相关资料，你单位在规定的期限内未到我局接受调查询问并提供相关资料。由于你单位现未正常营业，无法直接送达相关法律文书，现向你单位公告送达《劳动保障监察限期整改指令》(张定人社监告字[2019]39-2号)根据《湖南省工资支付监督管理办法》第三十条的规定，我局按照劳动者投诉的工资金额直接认定你单位存在拖欠肖雨青、

余彩荣、张恒3人工资33685元，限你单位自公告之日起60日内到我局领取《劳动保障监察限期整改指令》，逾期视为送达。 特此公告

张家界市永定区人力资源和社会保障局 2019年6月20日

张家界市采矿权网上挂牌出让公告

张公交易矿挂告字[2019]03号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、国土资源部《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法(试行)》等有关规定，受桑植县自然资源委委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hnqtjy.org)以网上交易方式组织实施下列2宗采矿权的网上公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、出让采矿权基本情况

编号	采矿权名称	矿区位置	开采矿种	矿区面积(km ²)	开采深度(米)	资源储量(t22b万吨)	开采规模(万吨/年)	出让年限(年)	起始价(万元)	加价幅度(万元)	预付款/竞买保证金(万元)
GTJY(k) 2019-03	桑植县凉水口镇金磊石场建筑石料用灰岩矿	桑植县凉水口镇楠木岗	建筑石料用灰岩矿	0.024	+440 +350	134.3	30	4	90	2	91.64/90
GTJY(k) 2019-04	桑植县澧源镇立新采石场建筑石料用灰岩矿	桑植县澧源镇仙鹤村	建筑石料用灰岩矿	0.089	+525 +425	567.7	30	18	365	5	371.64/365

备注：挂牌起始价均不含应支付原矿权人投资资产补偿费、前期地质资料费、地质环境恢复治理基金、采矿权占用费和交易服务费费用。交易服务费从预付款中扣除(多退少补)。前期地质资料费、环境影响评价报告和水土保持方案编制费由竞得人在签订《采矿权出让合同》前一次性缴清。应支付原矿权人投资资产补偿费、地质环境恢复治理基金和采矿权占用费等费用由竞得人在办理采矿权登记时一次性缴纳。

二、竞买人资格要求

竞买申请人应为从事矿产资源开发利用的公司或企业(法律法规及出让须知另有规定的除外)。

三、确定竞得人办法

本次采矿权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价即底价的除外)。

四、网上挂牌出让文件获取及竞买申请

(一)网上挂牌出让文件获取

意向竞买人可登陆湖南省国土资源网上交易系统(http://www.hnqtjy.org)进入全省交易列表，再点击“张家界市”按钮，进入“张家界市”交易主页，然后点击“采矿权交易”按钮，即可浏览、查阅和下载《湖南省国土资源网上交易系统使用手册》、《数字证书申办表》、《数字证书驱动软件》及《出让采矿权挂牌出让文件》。

(二)申购程序及注意事项

1. 申购程序

本次挂牌采取网上报名与报价方式进行。竞买人首先应到我中心办理数字证书ukey，然后凭数字证书ukey登陆湖南省国土资源网上交易系统提交申请、获取竞买保证金随机账号，再按要求缴纳预付款(含竞买保证金)，取得竞买资格后，方可进行报价。

2. 申购时的注意事项

竞买人申请时应按照挂牌出让文件的规定上传申请文件，申请时弹出的“申请订单”、“竞买人应当打印留底”、“避免忘记保证金账号等相关信息”、“同时竞买多宗采矿权时，应分别申请，对应缴纳预付款(含竞买保证金)”。

五、风险提示：竞买人应当承担下列可能存在的风险

1. 采矿权投资存有不可预计的风险，挂牌出让文件所表述的有关矿体的规模、形态、储量、品位等可能与实际开采有差距，申请人提交申请并参加竞买，即视为对出让的采矿权现状和出让文件已完全认可并自愿承担全部的风险责任。

2. 国家相关政策或者矿产资源规划调整的影响。

3. 包括但不限于安全、地质灾害防治、环境保护等要求，对特定采矿方法、选矿方法的限制。

4. 不可抗力的影响。

5. 与出让采矿权开采有关其他因素及条件，如林权租赁、道路、土地占用租赁、环境保护要求等，出让后出现的一切有关风险、矛盾由采矿权竞得人自行承担。

六、相关时间规定

1. 公告时间：2019年6月21日至2019年7月19日；

2. 挂牌时间：

挂牌起始时间：2019年7月20日上午8时；

挂牌截止时间为：2019年8月2日上午9时9分10分(最终以网上交易系统公布时间为准)。

3. 网上报名缴款截止时间：2019年7月31日下午4时整(预付款/竞买保证金应当在2019年7月31日下午4时前缴纳到账)。

4. 报价时间：网上挂牌期间。

5. 如挂牌截止时有两人以上(含两人)报价，则系统对该宗采矿权自动进入限时竞价程序，限时竞价依系统设定的程序进行，不受挂牌截止时间的限制，直至竞价结束。

七、异议提示

对拟出让的采矿权存在异议，应在挂牌报名截止前以书面方式向我中心提出。需到现场踏勘的，由竞买人自行前往，桑植县自然资源局工作人员协助。

八、联系方式

联系单位：张家界市公共资源交易中心(张家界市子午路220号)

联系电话：0744-8833293

联系人：黄元章 杨颖仲

附件：张家界市采矿权网上挂牌出让竞买须知(GTJY(k)2019-03、04号)

张家界市公共资源交易中心 2019年6月21日

河北：遛狗不拴狗绳将被罚款

新华社石家庄6月20日电(记者李继伟)近年来，不文明养犬行为导致的大类伤人事件增多。记者从河北省人大常委会获悉，河北近期出台新法规明确规定，公民应当文明守法饲养宠物，携犬出户不束犬链等行为将被罚款。

为提升公民文明素质和社会文明程度，河北省积极探索将社会主义核心价值观要求转化为更具可操作性的法律规范，将文明行为促进工作纳入法治化轨道，近期制定通过的《河北省文明行为促进条例》围绕公民文明行为、道德培育等作出明确规定，条例将于9月1日起施行。

条例规定，公民应当维护社区文明，饲养宠物应当遵守相关法律法规，保持环境卫生，不干扰他人生活。饲养犬只应当按照规定进行免疫、检疫，携犬出户应当束犬链，及时清理犬只粪便，不携带导盲犬以外的犬只进入公共场所或者乘坐公共交通工具。违反条例规定，携犬出户不束犬链，携带导盲犬以外的犬只进入公共场所或者乘坐公共交通工具的，由公安机关或者其他行政主管部门警告，并处五十元以上二百元以下罚款。携犬出户不及时清理犬只粪便

的，由城市管理部门或者其他行政主管部门责令改正；拒不改正的，处五十元以上二百元以下罚款。

此外，条例对公民影响公共环境卫生行为作出明确规定，随地吐痰、便溺，乱扔口香糖、塑料袋、果皮、纸屑等废弃物，乱倒生活垃圾、污水的，责令改正，并处二十元以上五十元以下罚款；乱发广告、传单的，责令改正，拒不改正的，处二百元以上五百元以下罚款，情节严重的，处五百元以上一千元以下罚款。

桑植县木峡采石场、亮垭采石场相关设备网上拍卖会公告

经桑植县国有资产监督管理局批准同意，我局决定于2019年7月10日上午9:00在张家界市公共资源交易网上竞价系统上公开拍卖位于桑植县芙蓉桥乡木峡采石场和亮垭采石场的相关旧设备，两处旧设备分两个标的进行拍卖(标一：木峡采石场旧设备；标二：亮垭采石场旧设备)。

一、拍卖标的信息查询

登陆张家界市公共资源交易网(www.zjsggzy.gov.cn)选择“资产股权”栏，点击“桑植县木峡采石场、亮垭采石场相关设备网上拍卖会公告”，查看桑植县自然资源局《固定资产尚可使用设备清查评估明细表》《竞买人承诺书》《风险提示》等信息。

二、现场查看标的

1. 展示地点：桑植县芙蓉桥乡木峡村和亮垭村；看标、提标联系人：钟先生 15007446000。

2. 展示时间：2019年6月21日7月8日(工作日上午9:00-12:00；下午2:30-5:00)。

3. 标的简况：

详见附表标的一和标的二《固定资产尚可使用设备清查评估明细表》及《桑植县自然资源局拟处置的资产评估报告书》。

三、起拍价

标的一：木峡采石场旧设备起拍价：壹拾陆万叁仟肆佰叁拾捌元整(163438元)；

标的二：亮垭采石场旧设备起拍价：肆万陆仟肆佰陆拾柒元整(46467元)。

四、交纳竞买保证金

(一)交纳标准：每个标的人民币2万元。

(二)竞买保证金交纳截止时间：2019年7月8日下午5:00前(以到账为准)。

(三)竞买登记：请竞买人将身份证和写有手机号的竞买保证金转账单拍照后，发送至邮箱zjsggzy@163.com。

五、网上报名、注册

竞买人交纳竞买保证金后，登陆张家界市公共资源交易网(www.zjsggzy.gov.cn)首页，点击“电子交易平台”，选择“资产股权”，点击“网上竞价系统”，按提示进行账号注册(注意：账号注册时填写的手机号必须与竞买保证金转账单备注栏中填写的手机号一致)。

六、风险提示

该拍卖资产以实物现状转让。竞买人应自行对标的资产进行实地勘验，对标的资产的实际状况以及存在的瑕疵进行充分了解并予以认可。若成交，买受人不得以任何理由拒收或退货，因标的资产瑕疵产生的相关后果概由竞买人自行承担。

七、标的状况及其它须知请实地查看或咨询委托方。网拍业务咨询：0744-8833295 8833128；看货、提货联系人：钟先生 15007446000。

桑植县自然资源局 2019年6月21日